TARXETA BENVIDA
Orde do 22 de decembro de 2015 pola que se establecen as bases polas que se rexerá  a concesión da axuda económica, a través da tarxeta benvida, para as familias con fillas e fillos nados no ano 2016 e se procede a súa convocatoria.

Poderán ser beneficiarias desta axuda  aquelas persoas residentes na comunidade Autónoma de Galicia que teñan fillas ou fillos, tanto por natureza como por adopción, nados entre o 1 de  xaneiro e o 31 de decembro  de 2016.

Será requisito necesario para a concesión desta axuda que a renda da unidade familiar, segundo a declaración do IRPF do ano 2014 non supere os 45.000€,ou, no caso de non tela feita, que a renda per cápita da unidade familiar non sexa superior  a 13.500€.

A contía total da axuda será de 1.200€, a razón de 100€/mes durante o primeiro ano de vida do fillo ou filla.

A axuda farase efectiva a través da tarxeta benvida.

Esta tarxeta só poderá ser utilizada en farmacias, parafarmacias, supermercados e tendas de alimentación.
 Coa solicitude xuntarase a seguinte documentación:

*Copia do libro de familia ou certificado do Rexistro Civil

*En caso de adopción, copia da resolución xudicial

*Certificado de empadroamento conxunto de toda a unidade familiar.

*Anexo II cuberto polo proxenitor que non apareza como solicitante.

*DNI dos dous proxenitores
*Na solicitude (Anexo I )deberá figurar, con carácter obligatorio, un teléfono móbil para os efectos de activar a tarxeta benvida.
O prazo de presentación das solicitudes será de dous meses contados dende o día seguinte a aquel no que se produce o nacemento.
Para facer o trámite e para mais información poden dirixirse á oficina da educadora familiar, ou chamar ao teléfono:981 714000, ext..1052                                                                  
