

PROGRAMA REFORMA 15
Axudas para reforma da cociña e/ ou baño 
Axudas do IGAPE a particulares para a compra de materiais ou mobiliario de cociña e/ou baño

INFO. PARA PARTICULARES
Obxecto. Axudas do IGAPE a particulares para a compra de materiais ou mobiliario de cociña e/ou baño, para a reforma do seu fogar en Galicia, que ademais se complementarán con un desconto do propio establecemento de venta de Galicia que se adhira a esta convocatoria.

Beneficiarios. Persoas físicas, consumidores individuais, propietarias ou titulares de calquera dereito sobre inmobles do sector residencial situados na Comunidade Autónoma de Galicia. Só unha persoa por domicilio, é só un domicilio por persoa solicitante da axuda.

Prazos. As axudas solicítanse directamente nun establecemento adherido, entre o 6 de outubro e o 16 de novembro de 2015 (ou ata esgotar o crédito dispoñible).
 
Cantidade das axudas. A compra mínima é de 1.000 euros (sen impostos) e pódense comprar: materiais de construción e para rehabilitación de cociñas e baños ou pezas de mobiliario de cociña ou baño, quedando excluídos os electrodomésticos e as obras. A compra máxima subvencionable é de 5.000 euros (sen impostos) en unha ou varias veces. A axuda do IGAPE é dun 20% do importe de compra calculado antes de impostos (co límite de 1.000 €). Adicionalmente a tenda que colabora no programa realiza un desconto do mesmo importe.
INFO. PARA EMPRESAS
As empresas de materiais de construcción e mobiliario para cociñas e baños -excepto electrodomésticos- interesadas no Reforma15 que acaba de activar a Consellería de Economía e Industria, poden adherirse ao programa ata o próximo 30 de outubro, se ben deberían facelo o antes posible, dado que o 6 de outubro abrirase o prazo para a presentación de solicitudes polos particulares.

As empresas serán as encargadas de recibir e tramitar as solicitudes dos clientes e aplicar tanto a axuda a conceder polo Igape como o desconto do propio establecemento
MAIS INFORMACIÓN
· DOG Núm. 183 do 24 de setembro de 2015.
· Teléfono: 900 81 51 51.
· http://www.igape.es. 
· Presencialmente, nas oficinas do Igape indicadas no enderezo seguinte: http://www.igape.es/es/que-e-o-igape/onde-estamos
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